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ENAEIKTIKA OEMATA MAOHMATIKQN_No2

OEMA A
A 1. Na XOpOKTNpLOETE TIG TPOTACELG TTou akoAouBouv ypadovtag SUmAa oTo ypapua Tou

avtlotolxel o kABe mpotaon TN Aé€n Zwotd 1 AdBog.

a) Ou apBpot (—3)2023 ko —32023 gival avtiBetol.

B)Ava — B = (1—v2)(1+V2),t6te (@ + )2 — 4af = 1

y) To moAuwvupo P(x) = x(x2 + 1) — a(x3 — x) + 5 sivar 3°° BaBuou yia kaOe TLuA

TOU TIPAYHATIKOU aplBpoU a.
(MONAAEZ 15)

A 2. ITIG MOPOKATW TIPOTACELG VO ETIAEEETE TN OWOTH amAvtnon.

1. HeflowonAxz2 —4x + 1 = 0,1 # 0 éxeL pa dumAn pila yua
aA)d=1 BA=2MA=-2 y)A=—1 §)rtinota and ta nponyolueva

(MONAAEZ 6)
2. XtomapoAAnAoypaupo ABI'A tou duthavou 18

oxnuatog elvat AB = 18,44 = 12 . Av E eivan A B
onpeio tng BI' tétolo, wote I'E = 4 kai ol
npoektaocelg twv AE kat A’ Tévovtal oto 12 E
onpeio Z étoL wote EZ = 10, tote n nepipeTpog 4 10
Tou Tpywvou ABE sival

A r VA

a) 36 B)42 vy)46 6)38
(MONAAEZ 6)

3. Htwn g napaotaong P2 eivan :
2+3

W4/3-7B)7—-4/3 y)(2-V3)2 &)1
(MONAAEZ 6)

OEMA B
B 1. Eotw opBoywvio tpiywvo ABI (4 = 90°) kaw n Suxotopog tou BA. Av AE L BT kaun

npoéktacn TnG EA téuvel tnv mpoéktaon tng BA oto Z, va anodeifete OtL :



1. AB =BE
(MONAAEZ 6)

(MONAAEZ 7)

B 2. Alvetal n mapdotacn

2 2x—3 2-—x?
+ +

x XxX—2 x2-2x

1. Noa Bpeite yLa mMOLEG TLHEC TOU TIpaYHATIKOU aplBuol opiletal n mapaotaocn A.
(MONAAEZ 7)

, . x+1
2. Naamodeiéete OTLA = —

5 (MONAAEZ 7)

3. NaAvoete tnv e€iowon A = 3

(MONAAEZ 6)

OEMAT
H euBela &: ax + By = 4 Siépxetat anod ta onueia A(8,4) kat (3, —1)

1. Noamobdeifete otta = 1k ff = —1
(MONAAES 12)

2. Na Bpeite ta onpeia toprg K kot A tng eubeiag (&) pe toug G€oveg x'x kat y'y

avtiotolya.
(MONAAEZ 10)

3. Na unoAoyioete T0 epBadov Kal Thv MEPLUETPO TOU TPLywvou OKA , érou O n apxn

TWV afOVwv.
(MONAAES 12)
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